Čo je SACKA?

Veľa majiteľov a manažérov cestovných kancelárií a cestovných agentúr, ktoré nie sú členmi SACKA, si možno kladie otázku, aký má význam byť členom tejto asociácie, aké sú výhody z členstva v  stavovských organizáciách. Týmto je určená nasledovná informácia o tom, prečo asociácia existuje a čo robí.
Individuálne problémy a ťažkosti Vášho podnikania zakrývajú  stále viac a viac globálne problémy cestovných kancelárií i agentúr  a potreba asociácie  sa Vám možno zdá bezvýznamná. Globálna vlastnosť odvetvia CR však vedie k tomu, že mnohé problémy nemôžu byť riešené na úrovni jedného podnikateľského subjektu, ale si vyžadujú konsolidovanú odpoveď na regionálnej, národnej alebo i vyššej úrovni. Preto nielen u nás, ale všade vo svete sa vytvárajú inštitúcie, ktoré v zastúpení  svojich členov usilujú o hľadanie jednotného stanoviska k spoločným problémom. 
Slovenská asociácia cestovných kancelárií a cestovných agentúr  je dobrovoľným, nezávislým združením   cestovných kancelárií, cestovných agentúr a ďalších firiem a inštitúcií, ktoré sa zaoberajú cestovným ruchom. Bola založená 5. októbra 1991. K 1.2.2014 má asociácia 170  členov.

Poslanie SACKA
Hlavným poslaním asociácie je ochrana záujmov jej členov, podpora rozvoja ich aktivít a zvyšovanie ich profesionálnej prestíže. 

Svojou aktivitou asociácia usiluje o profesionálnu úroveň podnikania v odvetví cestovného ruchu. Z tejto pozície si vytvorila  dobré vzťahy so všetkými orgánmi štátnej správy a je schopná zastupovať cestovné kancelárie a cestovné  agentúry pri rokovaniach s rôznymi inštitúciami a združeniami cestovného ruchu doma i v zahraničí, pričom vyjadruje ich stanoviská a obhajuje ich oprávnené záujmy. Asociácia je fórum pre účinnú komunikáciu svojich členov, pri ktorej dochádza k výmene informácií a k rozvoju  obchodných kontaktov. V súlade so svojím poslaním asociácia ďalej:

· vyvíja činnosť smerujúcu k rozvoju a skvalitňovaniu cestovného ruchu na Slovensku,

· zastupuje svojich členov v orgánoch a inštitúciach CR v SR a v národných  a medzinárodných organizáciách / ZCR SR, ZPS, ECTAA /,

· zabezpečuje informácie z oblasti cestovného ruchu  prostredníctvom internetovej stránky SACKA , www.sacka.eu , 

· organizuje pre svojich členov odborné semináre,   kontaktné podujatia a  workshopy;

· zabezpečuje spoločnú propagáciu aktivít členov SACKA;

· spolupracuje s masmédiami pri popularizácii cestovania a činnosti cestovných kancelárií a cestovných agentúr na Slovensku.

Organizácia SACKA

Hlavnými orgánmi asociácie sú:

· valné zhromaždenie

· prezídium asociácie

· prezident asociácie

· dozorná rada
Členovia prezídia, dozornej rady a prezident sú volení valným zhromaždením. Volebné obdobie je dvojročné. Prezident menuje z radu členov prezídia 2 viceprezidentov asociácie. Rámec činnosti asociácie je definovaný v stanovách. Zameranie činnosti pre každý rok stanovuje valné zhromaždenie .Konkretizáciu zámerov počas roka zabezpečuje prezídium asociácie. Na podporu prezídia a pre výkon denných úloh je zriadený generálny sekretariát, ktorý je administratívno-výkonným orgánom asociácie. Kontrolným orgánom asociácie je  dozorná rada, na jej čele je predseda. Najvyšším reprezentatívnym orgánom asociácie je prezident.

SACKA pracuje pre Vás

S členstvom v SACKA je spojené financovanie jej aktivít. Na druhej strane sa činnosťou SACKA vytvárajú „finančné efekty“ pre Vás. Asociácia svojimi odbornými stanoviskami k návrhom legislatívnych opatrení za obdobie svojej činnosti dosiahla najmä:

· oslobodenie od DPH pri predaji dopravných cenín v medzinárodnej doprave;

· stiahnutie návrhu zákona o fonde rozvoja CR, podľa ktorého by CK museli odvádzať 1 % zo služieb zahraničného cestovného ruchu;

· výnimku z povinnosti duálneho zobrazovania cien v katalógoch a cenníkoch ;

· ďalšie finančné efekty pre Vás organizovaním rôznych podujatí zdarma alebo so zníženými nákladmi ako sú školenia, workshopy poriadané v spolupráci so štátnymi marketingovými agentúrami a pod.;

· SACKA sa zúčastnila tak na príprave zákona č. 281/2001 Z.z. o zájazdoch, ako aj na príprave jeho noviel;

· presadenie pripomienok a spracovanie metodického materiálu v oblasti ochrany spotrebiteľa z pohľadu CK v rámci všeobecných zmluvných podmienok;
· SACKA zabezpečuje prostredníctvom členstva v ECTAA vyjadrenia a stanoviská k právnym predpisom EÚ a pre svojich členov tiež prehľad legislatívnych predpisov a opatrení EÚ, ktoré sa týkajú CR a činnosti CK a CA a majú aj priamy dopad na podmienky činnosti CK a CA  na Slovensku.
· SACKA sa aktívne podieľa na podpore rozvoja slovenského cestovného ruchu a  je zakladajúcim členom Zväzu cestovného ruchu SR. 

Tieto aktivity asociácie majú pozitívny dopad aj na Vaše podnikanie a niet pochýb o tom,  že pri presadzovaní záujmov  cestovných kancelárií a cestovných agentúr SACKA pracuje aj pre Vás !

Čo znamená byť členom SACKA?

Členstvo v asociácii Vám  umožňuje podieľať sa na riešení problémov svojho podnikateľského stavu. Členstvo v SACKA pre Vás môže znamenať najmä:

· Istotu, že nad Vaším podnikaním má záštitu uznávaná inštitúcia, ktorá dokáže obhajovať Vaše existenčné a profesionálne záujmy;

· Informácie – prostredníctvom internetovej stránky, v rámci klubovej činnosti, pri pracovných stretnutiach a na všetkých podujatiach organizovaných SACKA;

· Komunikáciu – možnosť viesť  permanentný dialóg ku všetkým otázkam, ktoré sa týkajú Vášho podnikania; mať stále nové  príležitosti získavať nové obchodné kontakty; 

· Reprezentáciu – možnosť voliť si zástupcov, alebo byť volený do orgánov asociácie a zastupovať všetkých členov  pri obhajobe spoločných záujmov cestovných kancelárií a cestovných agentúr ako aj cestovného ruchu v širšom zmysle slova; usilovať o to, aby Vaša živnosť dosiahla zodpovedajúce spoločenské uznanie;

· Podporu  pre svoje individuálne podnikanie účasťou na vzdelávacích alebo obchodných podujatiach organizovaných alebo iniciovaných  SACKA.

Cestovný ruch na Slovensku nemá podporu štátu tak, ako je to obvyklé v iných krajinách. SACKA preto vyvíja lobistické aktivity na presadenie sa odvetvia v hospodárstve SR. Členstvom v SACKA môžete asociáciu aj v tomto  jej úsilí  významne podporiť a prispieť tak k dosiahnutiu lepších podmienok pre rozvoj podnikania v CR na Slovensku.
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