Cestovná kancelária GITA, s.r.o., so sídlom 925 01 Matúškovo 34

IČO: 45 388 202

Spoločnosť s ručením obmedzeným, zapísaná v Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Trnava,      oddiel: Sro, vložka č. 24994/T

INFORMÁCIA O MOŽNOSTI  ALTERNATÍVNEHO RIEŠENIA 
SPOTREBITEĽSKÝCH SPOROV

Vážený klient, 

          spoločnosť GITA, s.r.o. so sídlom 925 01 Matúškovo 34, IČO: 45 388 202 , zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, Oddiel: s.r.o. Vložka: 24994/T (ďalej len „Cestovná kancelária“ alebo „CK“) si Vás týmto dovoľuje informovať o možnosti alternatívneho riešenia spotrebiteľských sporov na základe zákona č. 391/2015 Z. z. o alternatívnom riešení spotrebiteľských sporov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon“).

          V prípade, že ak klient/spotrebiteľ ako objednávateľ uzatvoril s Cestovnou kanceláriou zmluvu o zájazde alebo zmluvu o poskytovaní služieb cestovného ruchu a nebude spokojný so spôsobom, ktorým Cestovná kancelária vybavila jeho reklamáciu alebo sa bude domnievať, že Cestovná kancelária porušila jeho práva, má právo sa obrátiť podľa Zákona na Cestovnú kanceláriu so žiadosťou o nápravu. Ak Cestovná kancelária na žiadosť klienta/spotrebiteľa podľa predchádzajúcej vety odpovie zamietavo alebo na takúto žiadosť neodpovie v lehote do 30 dní odo dňa jej odoslania klientom, klient má právo podať návrh na začatie alternatívneho riešenia sporu podľa ustanovenia § 12 Zákona.

Spotrebiteľ má právo podať návrh na začatie alternatívneho riešenia sporu pri súčasnom splnení nasledovných podmienok :

Spotrebiteľ nie je spokojný so spôsobom ktorým predávajúci vybavil jeho reklamáciu alebo ak sa domnieva, že predávajúci porušil jeho práva. Subjektom alternatívneho riešenia sporov medzi cestovnou kanceláriou a jej klientom/spotrebiteľom je Slovenská obchodná inšpekcia. 


              Na stránke Slovenskej obchodnej inšpekcie http://www.soi.sk sú uvedené podrobné informácie o alternatívnom riešení spotrebiteľských sporov vrátane kontaktov a príslušných formulárov.     

Zákazník/objednávateľ/spotrebiteľ má právo si svoje práva a nároky uplatniť a riešiť aj mimosúdnym spôsobom a za týmto účelom podať návrh na začatie alternatívneho riešenia sporu subjektu alternatívneho riešenia sporov podľa zákona č. 391/2015 Z. z. o alternatívnom riešení spotrebiteľských sporov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „ARS“). Subjekty ARS je možné nájsť na stránke http://www.economy.gov.sk/zoznam-subjektov-alternativneho-riesenia-spotrebitelskych-sporov/146987s alebo www.mhsr.sk.  Zákazník/objednávateľ/spotrebiteľ môže uplatniť svoje práva a nároky aj prostredníctvom Európskej platformy Riešenia sporov online, ktorá je dostupná online na http://ec.europa.eu/consumers/odr/index_en.htm.

GITA, s.r.o.

